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ATA DA 64ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta e quatro 

minutos, deu-se início à sexagésima quarta Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 63ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidência, a presidente informa sobre a visita do setor financeiro  e contábil 

do Cofen representado pelos funcionários Michel e Marcelo para apoio na organização das normas 

e rotinas do setor financeiro e contabilidade do Coren-PI, na qual os mesmos orientaram a adoção 

de sistema de processo administrativo (PAD) para o setor e mudança de banco, visto que o Banco 

do Brasil apresenta melhor pacote de serviços para o setor público. Informa ainda sobre o 

treinamento para o setor de fiscalização que também englobou os conselheiros e alguns setores do 

Coren-PI no qual foi abordado a organização do PAD. A conselheira tesoureira Leone informa que 

está sendo feita a reboletagem das anuidades de 2018 pendentes. Homologação de atos da 

presidência: Homologação Ad Referendum: Autorização de passagens e diárias para a 

funcionária Fernanda Pereira de Sousa participar de Treinamento sobre o programa Implanta, 

rotinas administrativas e PAD do setor financeiro, na sede do Cofen em Brasília-DF, foi dado 

conhecimento. Ofício n° 016/2018 da ANATEN - Autorização de passagens e diárias para o 

conselheiro Dr. Flaviano Marques Aragão para participar do 6° CONATEN – Congresso Nacional 

de auxiliares e técnicos de enfermagem, foi dado conhecimento. Memorando Conselheiros n° 

023/2018 - Autorização de diárias para a conselheira Dra. Amanda Lúcia Barreto Dantas, 

participar do III Congresso Internacional de Saúde Pública do Delta do Parnaíba, foi dado 

conhecimento. Memorando n° 01/2018 da fiscal Dra Antônia Dalva e Memorando n° 078/2018 da 

fiscal Dra Maria do Amparo de Castro – Após realização de reunião da diretoria com todas as 
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fiscais da sede na qual ficaram evidentes os problemas de relacionamento interpessoal das fiscais 

no setor, será levada para apreciação e aprovação sobre abertura do PAD no setor na próxima ROP. 

Após a reunião foi percebido que a situação é recorrente e que, mesmo após tentativas anteriores 

de solucionar o problema, o mesmo persiste. Desta forma, a diretoria resolveu através da Portaria 

Coren-PI n° 201/2018 exonerar a fiscal  Maria do Amparo Vieira da Chefia do Departamento de 

Fiscalização do Coren-PI a partir do dia 31 de julho do presente ano. Decisão Coren-PI n° 

055/2018 - Dispõe sobre a implantação da Comissão de Práticas Integrativas e Complementares 

em Saúde do Coren-PI, foi dado conhecimento. Decisão Coren-PI n° 056/2018 - Autoriza a 

abertura de créditos adicionais e suplementares, foi dado conhecimento. Ofícios Cofen: Oficio 

Cofen n° 1613/2018/GAB/PRES - Vagas para o 10° SENAFIS, no qual foi ofertado 08 vagas para 

esse regional, dado conhecimento. CONSULTA DE SETOR/PARECER JURÍDICO: Parecer 

PROJUR n° 102/2018 - Parecer sobre Minuta de manual de utilização do auditório do Coren-PI, 

foi lido e aprovado, bem como o da controladoria n 07/2018, porém é necessário reformular a 

Decisão Coren-PI nº 38/2011 e designada a conselheira Leone Damasceno para elaborar parecer 

sobre o assunto e assessor técnico Daniel para rever os termos da decisão e do contrato de locação. 

Memorando n° 47/2018 - Consultoria do Departamento Financeiro do Cofen - Conta e contrato 

bancário - Orientação do setor financeiro do Cofen para mudança de agência bancária, foi 

Aprovado as solicitações relatadas no memorando, sendo autorizado a tomada de providencias para 

o processo de abertura de conta no Banco do Brasil. DETERMINAÇÕES DA DIRETORIA: 

Memorando n° 54/2018 do Departamento administrativo - Uso da sede, subseções e escritórios 

administrativos fora do horário de expediente, foi dado conhecimento e decidido pela manutenção 

de proibição de entrada de quaisquer pessoas nas dependências na sede, subseções e escritórios 

fora do horário do expediente sem autorização da diretoria do órgão. Esta decisão será 

formalmente divulgada através de comunicado interno para todos os funcionários e conselheiros 

deste regional. Sobre a Gestão de Contratos – Funcionário e Conselheiro, conforme orientação do 

Cofen, há a necessidade de conselheiro e funcionário para participar da gestão dos mesmos, foi 

dado conhecimento. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Memorando n° 001/2018 

Comissão PCCS - Minuta do Plano de Cargos, carreira e salários do Coren-PI, dado conhecimento 
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havendo a necessidade de análise minuciosa devendo ser encaminhado para a controladoria geral, 

procuradoria jurídica e departamento financeiro para emissão de parecer. Solicitação profissionais 

do Hospital do Monte Castelo - Documento assinado por profissionais do Hospital do Monte 

Castelo solicitando reunião com a diretoria do conselho, dado conhecimento e marcado para o dia 

2 de agosto, às 10h na sede do Coren-PI a reunião dos profissionais solicitantes com a diretoria. 

Relatório Controladoria do Coren-PI sobre o departamento de fiscalização, foi dado conhecimento 

e devendo o mesmo ser dado conhecimento na próxima ROP. Termo de depoimento da conselheira 

Leone Damasceno sobre falsificação de cheque e compensação do mesmo em conta do Coren-PI, 

depositado em conta de banco Itaú na cidade de Sorocaba - SP. Diante do ocorrido foi feita a 

denúncia junto à Polícia Federal e Caixa Econômica Federal estão sendo tomadas as medidas 

cabíveis para solucionar o problema, o fato será discutido na próxima ROP. Memorando n° 

46/2018 - Aplicações de disponibilidades financeiras, foi dado conhecimento, deferido para análise 

e sugestão para decisão posterior sobre as aplicações que serão adotadas. DIVERSOS: Avaliações 

Coren-PI - Formulário do serviço de apoio ao profissional preenchidos na sede do mês de julho, foi 

dado conhecimento sobre as manifestações dos profissionais. Modelos de parâmetros de Visão, 

Missão e Valores de Regionais - Elaboração da Visão, Missão e Valores do Coren-PI, a missão do 

Coren-PI: Assegurar à sociedade uma assistência de enfermagem ética, científica e de qualidade 

por meio da fiscalização do exercício profissional; Visão: ser um conselho valorizado pelos 

profissionais de enfermagem e pela sociedade por meio de excelência na prestação de serviços; 

Valores: comprometimento, efetividade, eficácia, eficiência, impessoalidade, legalidade, 

moralidade, responsabilidade social, transparência, os termos foram apreciados e aprovados pela 

diretoria. Sem mais assuntos a tratar, às doze horas e dez minutos encerrou-se a plenária e eu, 

Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação 

de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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